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У росіян є відставання від ЗСУ і вони не
можуть наздогнати, оскільки  відповідні
технології постійно змінюються.

Плетенчук розповів, у чому окупанти відстають від ЗСУ /
фото facebook/Дмитро Плетенчук

Російська окупаційна армія ще до

повномасштабного вторгнення в Україну мала на

озброєнні морські ударні дрони, але зробила ставку

на свій надводний флот.

Про це в етері телемарафону заявив речник

Військово-морських сил (ВМС) ЗСУ Дмитро

Плетенчук. Він деталізував, що з 2022 року

https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
javascript:void(0);
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.net/war/dmitriy-pletenchuk-rossiya-mozhet-ispolzovat-morskie-drony-no-sdelala-stavku-na-drugoe-13366833.html
https://www.unian.ua/editor/larisa-kozovaya
viber://forward?text=https://www.unian.ua/war/dmitro-pletenchuk-rosiya-mozhe-zastosovuvati-morski-droni-ale-zrobila-stavku-na-inshe-13366836.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/war/dmitro-pletenchuk-rosiya-mozhe-zastosovuvati-morski-droni-ale-zrobila-stavku-na-inshe-13366836.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/war/dmitro-pletenchuk-rosiya-mozhe-zastosovuvati-morski-droni-ale-zrobila-stavku-na-inshe-13366836.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/war/dmitro-pletenchuk-rosiya-mozhe-zastosovuvati-morski-droni-ale-zrobila-stavku-na-inshe-13366836.html&text=%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%94%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8%20%D1%83%20%D0%B7%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%96%20%D0%BC%D0%BE%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85%20%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%B2:%20%D0%9F%D0%BB%D0%B5%D1%82%D0%B5%D0%BD%D1%87%D1%83%D0%BA%20%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D0%B0%D0%B2%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://www.unian.ua/war/rosiya-masovano-atakuvala-port-na-dunaji-shcho-vidomo-novini-odesi-13352136.html
https://pogoda.unian.ua


ВІДЕО ДНЯ

Удари по російських кораблях

застосування росіянами таких дронів не мають

масового характеру.

"Є кілька кейсів успішного застосування, але

масштабування ми не бачимо. Чи вважаємо ми цю

загрозу наявною? Так, вважаємо. Ми готуємося до

відбиття подібних атак та робимо це успішно.

Враховуючи те, що  цей дрон було завчасно

виявлено (біля узбережжя Одеси – УНІАН). З іншого

боку – Росія робить ставку більше на повітряні

дрони-камікадзе, зокрема для ударів по цивільних

суднах", - наголосив Плетенчук.

Він зазначив, що по морських дронах у росіян є

відставання від ЗСУ та наздогнати Сили оборони

важко, бо відповідні технології постійно змінюються,

що залежить від умов протидії.

Як пояснив Плетенчук, росіяни, плануючи

повномасштабне вторгнення в Україну, зробили

ставку на свій Чорноморський флот. Ворог не

припускав, що ЗСУ, які не мали відповідних сил у

морі, так масштабують нові технології:

Як писав УНІАН, у ніч на 30 квітня Військово-морські

"Це була наша відповідь противнику".



Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

сили ЗСУ завдали удару по корабельно-катерному

складу Російської Федерації в районі Керченської

протоки. В результаті були уражені патрульний

сторожовий катер ФСБ РФ "Соболь" та

протидиверсійний катер "Грачонок".

Противник поніс безповоротні та санітарні втрати.

За даними ВМС, вказані катери є ключовими

одиницями берегової охорони прикордонної служби

ФСБ та ВМФ РФ, які використовуються для

охорониКерченського мосту та боротьби з

диверсантами.

Чому РФ не виводить авіацію із Криму, де

майже щоночі лунають вибухи: пояснення

Плетенчука

"Світові лідери на нас тиснуть з 2022 року":

експерт пояснив, чи втратить Україна території

Бійці СБС уразили одразу два російських

гвинтокрила у Воронезькій області (відео)

Чорне море війна в Україні
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ОСТАННІ НОВИНИ 
18:10 1 травня: церковне свято сьогодні,
що не можна позичати сусідам цього дня

18:03 РФ нарощує виробництво зброї
завдяки Китаю: залежність від Сі зростає,
- Bloomberg

18:00 Гороскоп на 1 травня за картами
Таро: Близнюкам - вибір, Овнам - проявити
відповідальність

17:59 "У мене немає сумнівів":
експрезидент Польщі дав прогноз, коли
закінчиться війна в Україні

17:57 "Ролі міняються": в BI розповіли, як
ЗСУ зараз працюють з військовими НАТО

Реклама

Війна в Україні . Кому не загрожує мобілізація з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Хто з чоловіків може виїхати за кордон 2026 .

Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 . Мобілізація чоловіків 50+ з 1 травня .

Кого призиватимуть з 1 травня . Відстрочка від мобілізації з 1 травня

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи .

Новини Одеси . Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Дніпра .

Пільги для чорнобильців . Новини Харкова . Що зміниться з 1 травня

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Пенсія по інвалідності 2 групи . Тарифи на електроенергію .

Кому відмінять пенсії по інвалідності . Всі доплати до пенсії в Україні 2026 .

Тарифи на газ . Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії .

Чи входить декрет до стажу . Укрзалізниця .

Яка пенсія у держслужбовців з 1 травня .

Чи входить навчання у виші до трудового стажу . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі . Прогноз погоди на травень 2026 . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 .

Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як відмити духовку від жиру . Як прогнати павуків з дому .

Як відмити дуже брудну мікрохвильовку .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Як перевірити - сир чи сирний продукт . Як правильно варити горох до м'якості .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як перевірити морозиво на натуральність

Яке сьогодні свято . Вихідні на травневі свята 2026 .

Календар свят у травні за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем

Lite . Рецепт . Місячний календар стрижок на травень 2026 . Мода . Свята .

Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як врятувати садові дерева від омели .
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17:52 Чи витримає Україна ще кілька
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17:46 Україна наростила доходи від
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17:31 Як українці ставляться до передачі
Донеччини Росії в обмін на гарантії
безпеки: свіже опитування

17:29 Киту вдалося зняти з мілини на
Балтиці та вивезти до Північного моря:
подробиці операції

17:25 Бельгія повертається до "мирного
атому" і викуповує свої АЕС у французів

17:10 ЗСУ зачистили на кількох участках
фронту, попри просування РФ, - DeepState

17:09 РФ іде на хитрість, щоб зняти
частину санкцій, - Зеленський

17:05 Дружина Павліка розкрила нові
деталі скандалу з палацом "Україна": "Не
хочуть там бачити"

17:04 У ЄС помітили дивну суперечність у
розмові Трампа й Путіна

17:00 Деякі українці платитимуть за газ
менше: постачальники оприлюднили
тарифи на травень

17:00 Гороскоп на 1 травня: Стрільцям -
нові враження, Дівам - впевненість

17:00 Перед вихідними в Києві ще буде
холодно, попереду – потепління

16:56 Дуда розповів, як Зеленський
розчулив його до сліз

16:53 Найбільший у світі авіаносець США
повертається додому після рекордної місії

16:49 В США розглядають нові плани
можливих військових дій проти Ірану, -
Axios

16:47 Потрібно засипати склянку цієї
речовини в раковину на ніч: як прочистити
труби без хімії

16:45 Новий фільм за Resident Evil: вийшов
перший трейлер екранізації культової гри

   

Що покласти в лунку під час посадки картоплі .

Як правильно висівати газон без котка . Що посадити від бурʼянів .

Чи можна ламати бузок, щоб краще ріс .

Профілактика від чорної плямистості троянд . Календар посіву на травень 2026 .

Чим підгодувати аґрус . Чим підгодувати смородину після цвітіння .

Які приємні запахи відлякують гризунів . Як позбутися кульбаб на газоні .

Яяк правильно доглядати за редисом

Рецепти . Варення з кульбаб . Йогуртовий торт з полуницею . Ленивый медовик
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16:31 Океани Землі переповнені "темними
кораблями": експерти попередили про
глобальну загрозу

16:30 1 травня в Україні буде останній
холодний день перед довгоочікуваним
потеплінням

16:28 Російський флот отримав корабель
"нового покоління", якому дали ім’я
"Полярний" (фото)

16:23 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на 1 травня

16:22 Ryanair заборонила пасажирам
здавати в багаж валізи одного типу: про
що йдеться

16:21 Збиття двох гвинтокрилів РФ у
Воронезькій області: експерт вказав на
особливість атаки

16:15 EL Кравчук публічно відповів
Огнєвіч після її заяви про Тіну Кароль

16:10 Apple визнала провал гарнітури
Vision Pro за $3500 – нових моделей не
буде

16:07 Мир в Україні став заручником війни
в Ірані, - Зеленський

16:07 Після ураження катерів експерт
оцінив, чи може "прилетіти" й по
Керченському мосту

15:56 Менше третини українців вірять,
що війна завершиться у цьому році, -
опитування

15:53 Рекордні 6 хвилин темряви:
наступне таке затемнення відбудеться
лише через 157 років

15:39 Війна в Ірані паралізувала нафтові
ринки Азії: країни страждають через
дефіцит дизеля

15:38 Чого насправді хоче Путін,
просуваючи "перемир'я" перед 9 травня:

Реклама
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пояснення експерта

15:32 Порошенко, який кричав: "Геть від
Москви", задекларував десятки робіт
російських художників, - політолог

15:30 "Люди хочуть бути готовими до
викликів": Забуранна ініціювала низку
форумів з енергопідготовки

15:28 Психолог назвав звичку №1, яка
вбиває кохання

15:26 Безкоштовні консультації, тести
і профорієнтація: у Києві відбудеться
"Фестиваль кар’єри"

15:25 Зеленський підписав закони про
продовження воєнного стану і загальної
мобілізації

15:23 Ці знаки Зодіаку зіткнуться з
важким випробуванням найближчим
часом

15:20 МАГАТЕ хоче віддати росіянам
збагачений уран з Ірану

15:18 Повторює Орбана: в Bloomberg
розповіли, що Мадяр хоче від України в
обмін на вступ до ЄС

15:17 Українці активно скуповують

НК

Реклама

УНІАН
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15:17 Українці активно скуповують
валюту: банкір озвучив прогноз курсу на
перший тиждень травня

15:16 РФ може знищити тисячі супутників
одним вибухом, США готуються, - Forbes

15:14 "Дурних не беремо": командир
катера пояснив, як в Україні шукають
людей у річкову флотилію

15:12 Дзідзьо чесно відповів, чи потрібні
розважальні шоу під час війни

15:10 Росія продала сотні далекобійних
ракет класу "повітря-повітря" Р-37М для
винищувачів "Су"

15:07 Бензин дешевшає на АЗС: скільки
коштує пальне в останній день квітня

15:04 Жити в Європі буде дорожче:
енергокриза розганяє інфляцію та б’є по
економіці

14:57 Україна спрощує логістику з
Африкою: запрацюють прямі вантажні
перевезення, - Мінрозвитку

14:49 НБУ переглянув прогноз зростання
економіки України

14:37 Не гени і не дисципліна: психологи
відповіли, що допомагає залишатися
здоровим до старості

14:37 Обираємо школу: важливі
критерії та рейтинг найкращих навчальних
закладів Києва

14:36 "Дуже важливо": Денисенко
звернулася до матерів із закликом після
операції сина

14:35 Нацбанк погіршив прогноз інфляції
на 2026 рік: що буде з цінами в Україні

14:30 Білий чи цільнозерновий:
дієтологиня розповіла, який хліб
корисніший для здоров’я

14:21 Пластик замість нафти: сонячне
світло перетворює сміття на водневе
паливо

14:20 Майбутній флагманський смартфон
Google розчарував користувачів ще до
виходу

14:17 Українці все менше вірять в гарантії
безпеки від США та Європи, - опитування

14:10 Точність до 70%: Reuters розповів,
як дрони та ШІ допомагають
розміновувати Україну

14:08 Війна завдає нищівного удару по
економіці Ірану: інфляція вже сягнула

УНІАН
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захмарного рівня

14:04 Мирні переговори зайшли в глухий
кут: Європа не має чіткого плану щодо
України, - експерт

14:00 Міф про пенсії в Німеччині: чому
німці змушені звертатися за соціальними
виплатами

13:58 В Україні відреагували на рішення
Ізраїлю щодо судна з краденим зерном

13:48 Рішення не ухвалено: у Кремлі
уточнили ідею Путіна щодо "перемир’я на
день перемоги"

13:48 Мінус 12 кілограмів за три місяці:
зірка "Кріпосної" вразила схудненням
заради ролі

13:44 Загадковий стратег: на Одещині
помітили незвичайну жовту чаплю

13:39 Ексдружина "холостяка"
похизувалася розкішним життям після
його представлення: що про неї відомо

13:37 Вихід ОАЕ з ОПЕК: в Росії зробили
заяву щодо перспектив "цінової війни"

13:32 Синоптикиня Діденко розказала,
що буде з погодою в Україні 1 травня

13:30 Ребрик зізналася, яку обіцянку дала
своїй 8-річній доньці

13:29 Як відмити двері душової кабіни до
ідеальної прозорості: корисний лайфхак

13:26 Війна в Ірані не лякає: де українці
планують відпочивати влітку 2026

13:21 Кінець епохи круглих зарядок: у
Європі заборонили продавати ноутбуки
без USB-C

13:16 Заморозки в Україні: синоптикиня
розказала, коли вже стане тепліше

13:16 Швеція конфіскувала судно з
краденим українським зерном: в ОП
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https://www.unian.ua/world/mirni-peregovori-ekspert-zayaviv-pro-vidsutnist-strategiji-u-yevropi-13367055.html
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https://www.unian.ua/techno/gadgets/noutbuki-2026-roku-v-yevropi-zaboronili-prodavati-noutbuki-bez-usb-c-dlya-zaryadzhannya-13366980.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/zamorozki-v-ukrajini-sinoptik-rozkazala-koli-vzhe-stane-teplishe-13366971.html


краденим українським зерном: в ОП
відреагували

13:15 Дрони уразили один з найбільших
НПЗ Росії: в СБУ розповіли про "бавовну"
(фото, відео)

13:07 "Щось ми не те робимо": в РФ
стурбовані шаленими цінами на яблука, що
сягають 1000 рублів

13:04 Netflix показав перші кадри трилера
про маніяка з Робертом де Ніро: коли
прем'єра

13:01 Росія не змогла скористатися
стрибком цін на нафту через "санкції СБУ"
під керівництвом Хмари, - експерт

13:00 Найважливіша повня весни: коли
буде повний місяць у травні та з чим він
пов’язаний

12:54 З України йде ще одна міжнародна
мережа магазинів: яка причина

12:54 Лише один предмет: лісники
розкрили простий трюк захисту від кліщів

12:52 Популярний брухт: "Укрзалізниця"
заробила на продажі вже майже пів
мільярда від початку року, - нардеп

12:44 Alyona alyona кардинально змінила
імідж (відео)

12:42 У Чорному морі уражено
підсанкційний танкер: Плетенчук пояснив,
чи складно це зробити

12:41 Ціни на бензин та дизель мали бути
ще вищими: голова АМКУ пояснив, що
відбувається на АЗС

12:36 Вчені знайшли спосіб дістатися до
Альфа Центавра всього за 20 років

12:36 Як зробити авокадо стиглим за 10
хвилин: шеф-кухар розкрила геніальний
трюк

12:31 Три знаки Зодіаку ось-ось
вирвуться з негативу й оберуть щастя
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https://www.unian.ua/world/shveciya-konfiskuvala-sudno-z-kradenim-ukrajinskim-zernom-v-op-vidreaguvali-13366977.html
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https://www.unian.ua/lite/kino/netflix-servis-anonsuvav-prem-yeru-trilera-shepotun-13366854.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiya-ne-zmogla-skoristatisya-stribkom-cin-na-naftu-cherez-sankciji-sbu-pid-kerivnictvom-hmari-ekspert-13366953.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/koli-povnya-u-travni-2026-shcho-prinese-povniy-misyac-13366704.html
https://www.unian.ua/economics/other/superstep-zakrivayetsya-z-ukrajini-yde-populyarna-merezha-magaziniv-vzuttya-13366941.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zahistitis-vid-klishchiv-lisniki-nazvali-prostiy-sposib-13366947.html
https://www.unian.ua/society/populyarniy-bruht-ukrzaliznicya-zarobila-na-prodazhi-vzhe-mayzhe-piv-milyarda-vid-pochatku-roku-nardep-13366935.html
https://www.unian.ua/lite/stars/alyona-alyona-reperka-zminila-sviy-imidzh-13366914.html
https://www.unian.ua/war/chorne-more-pletenchuk-rozpoviv-detali-operaciji-shchodo-urazhennya-naftovogo-tankera-rf-13366908.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-benzin-ta-dizel-v-ukrajini-golova-amku-poyasniv-shcho-vidbuvayetsya-na-azs-13366902.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-znayshli-sposib-distatisya-do-alfa-centavra-vsogo-za-20-rokiv-13366887.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zrobiti-avokado-stiglim-mittyevo-poradi-vid-shef-kuharya-13366569.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-virvutsya-z-negativu-y-oberut-shchastya-13366926.html


12:30 Ось чому в Європі на вулицях немає
калюж: що роблять з дощовою водою в
інших країнах

12:26 Денисенко зробила відверте
зізнання про стосунки з ексчоловіком
Федінчиком

12:20 Індукційні плити не завжди
найкращий вибір: які рішення можуть бути
вигіднішими

12:20 Флеш показав пристрій, що
допомагає "Шахедам" маневрувати
(фото)

12:18 Робота для ветеранів війни: скільки
заробляють УБД та де платять найбільше

12:10 Грає в усіх на повторі: який трек
став лідером YouTube Charts в Україні

12:09 Перша електрична вантажівка Tesla
Semi зійшла з конвеєра для серійного
виробництва (фото)

12:02 Росія відстає від України у
застосуванні морських дронів: Плетенчук
назвав причину

12:00 Серія REDMI Note 15: що
показали офіційні випробування на
міцність і захист від води

11:57 Вживані кросовери, які розмітають
українці: яка модель найпопулярніша зараз

11:57 Найкращі серіали травня
2026: "Нуар Людина-павук", "Бороуз" і
"Добрі передвісники"

11:54 Росія атакувала Дніпро: у
місті пожежі, є загиблий

11:51 Україна отримала мобільні
симулятори для F-16, - Федоров

11:48 170 екіпажів дронів-перехоплювачів
за рік не збили жодного "Шахеда", -
Єлізаров

11:35 YouTube зробив "подарунок"
користувачам: платна функція стала
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https://www.unian.ua/curiosities/otkuda-berutsya-luzhi-v-gorodah-kak-s-nimi-spravlyayutsya-v-evrope-13365000.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-aktorka-ziznalas-shcho-shchodnya-bachitsya-z-ekscholovikom-13366686.html
https://www.unian.ua/curiosities/indukciyni-pliti-eksperti-vidpovili-chi-varto-jih-kupuvati-13366875.html
https://www.unian.ua/weapons/shahedi-flesh-pokazav-pristriy-shcho-dopomagaye-rosiyskim-droam-manevruvati-13366881.html
https://www.unian.ua/economics/other/robota-dlya-ubd-v-ukrajini-skilki-zaroblyayut-veterani-ta-de-platyat-naybilshe-13366866.html
https://www.unian.ua/lite/music/pisnya-vivtar-nikita-kislelov-lider-youtube-charts-v-ukrajini-13366848.html
https://www.unian.ua/economics/transport/tesla-semi-ziyshla-z-konveyera-dlya-seriynogo-virobnictva-foto-13366842.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/seriya-redmi-note-15-shcho-pokazali-oficiyni-viprobuvannya-na-micnist-i-zahist-vid-vodi-13366113.html
https://www.unian.ua/economics/auto/vzhivani-avto-v-ukrajini-yaka-model-naypopulyarnisha-zaraz-v-ukrajini-13366824.html
https://www.unian.ua/lite/kino/13-serialiv-travnya-2026-pavuk-nuar-borouz-berlin-i-dobri-peredvisniki-shcho-podivitisya-vvecheri-13366818.html
https://www.unian.ua/war/dnipro-30-kvitnya-rosiya-atakuvala-misto-ye-zagibliy-ta-poraneni-novini-dnipra-13366794.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-otrimala-mobilni-simulyatori-dlya-f-16-fedorov-13366812.html
https://www.unian.ua/war/yelizarov-deyaki-ekipazhi-za-rik-ne-zbili-zhodnogo-shaheda-13366803.html
https://www.unian.ua/techno/communications/kartinka-v-kartinci-na-youtube-korisna-funkciya-youtube-stala-bezkoshtovnoyu-dlya-vsih-13366806.html


користувачам: платна функція стала
безкоштовною

11:33 Вчені нарешті знайшли пояснення,
чому під Туреччиною "провисає" земна
кора

11:33 Дрони атакували нафтові об'єкти в
Пермі, у місті оголошували хімічну
небезпеку

11:32 Обвал у всіх галузях: високі ціни на
нафту не врятують економіку Росії

11:31 "Це питання виживання": Україна
прискорює впровадження штучного
інтелекту у війську, - AP

11:29 "Аналогів не буде": в Повітряних
силах розповіли про створення
антидронового "купола"

11:12 Амелін заявив про "керовану
медійну атаку" на FirePoint на тлі угоди з
ОАЕ

11:08 "ПриватБанк" знизив ціну на євро:
актуальний курс валют на четвер

11:08 38-річна Шоптенко стала
студенткою: яку нову професію вивчає
відома танцівниця

11:00 Ці спеції завжди підробляють: як
виготовляють справжню корицю, шафран і
ваніль

10:58 Перемога в хаосі: Роналду потрапив
у "грандіозний конфлікт" після матчу

10:54 Україна може стати частиною
оборонного щита НАТО у разі агресії Росії,
- експерт

10:52 Якщо "Шахед" вийшов з області -
це погано: в Україні змінили логіку
боротьби із дронами

10:51 Вперше за довгий час в Україні
дорожчає цибуля: скільки вже коштує
кілограм

10:48 Зеленський відреагував на
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https://www.unian.ua/science/turechchina-zemna-kora-provisaye-pid-konyeyu-i-vcheni-vse-zh-znayshli-prichinu-13366893.html
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https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-ap-rozpovili-yak-ukrajina-rozvivaye-viyskovi-tehnologiji-13366776.html
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https://www.unian.ua/society/amelin-zayaviv-pro-kerovanu-mediynu-ataku-na-firepoint-na-tli-ugodi-z-oae-13366758.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-padaye-privatbank-pokazav-aktualniy-kurs-valyut-30-kvitnya-13366752.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-shoptenko-tancivnicya-rozpovila-pro-novu-osvitu-13366746.html
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https://sport.unian.ua/football/peremoga-v-haosi-ronaldu-potrapiv-u-grandiozniy-konflikt-pislya-matchu-13366734.html
https://www.unian.ua/world/napad-rf-na-nato-ukrajina-i-baltiya-mozhut-ob-yednatisya-v-yedinu-sistemu-bezpeki-proti-rosiji-13366728.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-posilila-kontrol-za-rosiyskimi-shahedami-shcho-zminilosya-13366722.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-cibulyu-v-ukrajini-rizko-zrosli-skilki-koshtuye-1-kg-cibuli-teper-13366716.html


10:48 Зеленський відреагував на
пропозицію Путіна про перемир’я на 9
травня

10:39 Ізраїльський імпортер відмовився
від судна з викраденим українським
зерном, – ЗМІ

10:36 Нафта знову бʼє рекорди: Трамп
розігнав ціни до максимуму за чотири роки

10:28 Небезпечний сигнал: в Україні
виступили проти повернення Росії до
міжнародного спорту

10:27 Коли пити буряковий сік, щоб
знизити тиск: дієтологи назвали точний
час

10:22 Сасанчин розповів, коли востаннє
бачив доньку після розлучення з
дружиною

10:17 У банках та обмінниках подорожчав
євро: який курс валют в останній день
квітня

10:15 "Інтерпайп" сплатив 1,2 млрд грн
податків у 1 кварталі 2026 року

10:09 Майже літо: до України йде
потепління до +24°

10:09 П’ять ціннісних викликів для
українців

10:09 Twitch масово заблокував стрімерів
за рекламу "Алабуга Політеху", де
збирають "Шахеди"

10:07 Ціни на мідь різко впали за п’ять
днів: скільки коштує метал зараз

10:03 Брехав про перемогу РФ і просив
припинення вогню: в ISW пояснили, навіщо
Путін дзвонив Трампу

09:47 Путін пропонував США допомогу
щодо Ірану: Трамп нагадав йому про
Україну

09:45 Мішина зізналася, що зараз
відбувається в її особистому житті

09:43 Виявлення "Шахедів" за звуком:
Польща переймає досвід України у
перехопленні дронів

09:26 На передовій лише 2 місяці:
Сирський змінив терміни ротації
військових

09:20 Українські виробники дронів
рвуться до стандартів НАТО, - BI

09:18 Який сірник і куди треба
перемістити, щоб виправити помилку:
математична головоломка
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09:11 ВМС України уразили катери РФ,
які охороняли Керченський міст (відео)

09:10 8 чудових добрив для картопляних
грядок: жодних хвороб і жуків, а врожай –
величезний

09:05 Український шаріат: нові
"моральні норми" Цивільного кодексу

09:03 Заморозки йдуть геть: синоптикиня
Діденко повідомила про потепління до
+20°

08:56 Глава РПЦ Кирило втратив
захисника і може потрапити під санкції ЄС,
- The Telegraph

08:40 Чи входить декрет
до стажу: скільки років "згорить", поки ви
сидите вдома з дитиною

08:30 Детальний прогноз погоди на
травень 2026: коли потеплішає і скільки
буде дощів

08:20 Скільки в середньому "живуть"
кондиціонери і як продовжити термін їх
роботи

08:19 РФ "засипала" Одесу
дронами: багато поранених, пошкоджено
будинки, готель та десятки авто

08:16 Сонячна електростанція для дому
може не окупитися: інженер назвав
головні помилки
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